Grageas Protectoras para la Garganta





dōTERRA On Guard® Grageas Protectoras para la Garganta | 30 Grageas

34050001

Beneficios primarios

- + Ayuda a calmar y aliviar las molestias y la irritación de la garganta
- + Ayuda a reforzar las defensas inmunitarias del cuerpo
- + No contiene sabores ni colorantes artificiales

Descripción

Las Grageas Protectoras para la Garganta de dōTERRA On Guard te brindan aceites esenciales que pueden ayudar a respaldar una respuesta inmunitaria natural en una gragea para la garganta conveniente y natural. Mezcladas en una base de azúcar de caña orgánica y jarabe de arroz integral, las Grageas Protectoras para la Garganta dōTERRA On Guard incluyen aceites esenciales CPTG® de Naranja Silvestre, Clavo, Canela, Casia, Eucalipto, Romero y Mirra. Las Grageas Protectoras para la Garganta dōTERRA On Guard ayudan a controlar las molestias y la irritación de la garganta. Cuando se toman internamente, las propiedades naturales de los aceites esenciales en la mezcla dōTERRA On Guard pueden promover una función saludable del sistema inmunológico. Las grageas para la garganta pueden complementar una fuerte estrategia de salud defensiva ambiental y estacional.

Instrucciones de uso

Adultos y niños mayores de 5 años: Disuelve una gragea en la boca según sea necesario.

Niños menores de 5 años: Consulta a un médico.

Para obtener los mejores resultados durante las amenazas estacionales y ambientales, usa las Grageas Protectoras para la Garganta dōTERRA On Guard durante todo el día y lávate las manos con frecuencia con el Jabón de Espuma para Manos dōTERRA On Guard.

Ingredientes

Azúcar de caña orgánico, jarabe de arroz integral orgánico, aceite de Naranja Silvestre, aceite de Clavo, aceite de hoja de canela, aceite de Corteza de Canela, aceite de Casia, aceite de Eucalipto, aceite de Romero, aceite de Mirra